ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к Решении Большемаресевского сельского поселения  Чамзинского муниципального района 
 31.10.2024 г. №83
Обоснование величины установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги муниципальных образований в Республике Мордовия 
на 2025 год

       Величина установленного на 2025 год предельного (максимального) индекса рассчитана:

1) в соответствии с разделом III Основ формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 г. № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации»;

2) на основании следующих данных (значений и параметров) и факторов, повлиявших на величину установленного предельного (максимального) индекса:

- набор коммунальных услуг и тип благоустройства соответствуют наиболее невыгодному с точки зрения роста набору коммунальных услуг и типу благоустройства;

- прогнозные темпы изменения тарифов на коммунальные услуги согласно прогнозу социально-экономического развития Российской Федерации на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов:

в первом полугодии 2025 г. к декабрю 2024 г. – 0%;

во втором полугодии 2025 г. к декабрю 2024 г.:

газоснабжение – 10,3%; 

электрическая энергия – 12,6%;

 - нормативы потребления коммунальных услуг:

постановление Правительства Республики Мордовия от 27 октября 2008 г. № 479 «О нормативах потребления коммунальных услуг по электроснабжению и газоснабжению для населения Республики Мордовия при отсутствии приборов учета»;

приказ Министерства энергетики и тарифной политики Республики Мордовия от 18 сентября 2012 г. № 80 «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме для населения, проживающего на территории Республики Мордовия»;

постановление Правительства Республики Мордовия от 27 декабря 2019 г. № 529 «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Республики Мордовия и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Мордовия от 5 апреля 2017 г. № 225».

В связи с реализацией концессионного соглашения от 21 ноября 2022 года в отношении создания и эксплуатации объектов по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Республики Мордовия «Межмуниципальный комплекс по обработке отходов и межмуниципальный   полигон № 1 с линией компостирования органической фракции ТКО». Адрес: Республика Мордовия, Лямбирский район, в 5-км северо-восточней с. Атемар максимальный рост тарифов по обращению с ТКО составит 70 %.

Информации о согласовании установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях (далее - предельные индексы) с представительными органами муниципальных образований: Решение Совета депутатов Большемаресевского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия №     от          «О согласовании проекта Указа Главы Республики Мордовия «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги муниципальных образований в Республике Мордовия на 2025 год».
